



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Cipó

1

Quarta-feira • 23 de Setembro de 2020 • Ano V • Nº 1689

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Cipó publica:

- Errata - No Ato de Férias do Servidor José Nilson Conceição de Santana, Publicado no Diário Oficial do Município no dia 22 de setembro de 2020 (Terça-feira), na Edição nº 1685, pag. 25.
- Errata - No Diário Oficial do Município no dia 11 de setembro de 2020 (Sexta-feira), na Edição nº 1668, pag. 12.

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente.
A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ
GABINETE DO PREFEITO

ENDEREÇO: PÇ JURACY MAGALHÃES S/N | TEL: (75) 3435-1023 | CEP: 48450-000 | CIPÓ-BA
CNPJ: 13.808.936/0001-95 **E-MAIL:** gp.cipo@gmail.com

ERRATA:

No **ATO DE FÉRIAS DO SERVIDOR JOSÉ NILSON CONCEIÇÃO DE SANTANA**,
Publicado no Diário Oficial do Município no dia 22 de setembro de 2020 (Terça-feira), na
Edição nº 1685, pag. 25.

Onde se lê: “José Nilson Conceição de Santana”.

Leia-se: “Joílson Santana dos Santos”.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cipó-BA, 23 de Setembro de 2020.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

ABEL ALVES ARAÚJO
PREFEITO



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CIPÓ
GABINETE DO PREFEITO

ENDEREÇO: PÇ JURACY MAGALHÃES S/N | TEL: (75) 3435-1023 | CEP: 48450-000 | CIPÓ-BA
CNPJ: 13.808.936/0001-95 **E-MAIL:** gp.cipo@gmail.com

ERRATA:

No Diário Oficial do Município no dia 11 de setembro de 2020 (Sexta-feira), na Edição nº 1668, pag. 12.

Onde se lê: “Edilene Alves Dionísio dos Santos.”.

Leia-se: “Edineide Alves Dionísio dos Santos”.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cipó-BA, 23 de Setembro de 2020.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

ABEL ALVES ARAÚJO
PREFEITO